
ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ

Статья представляется в редакцию журнала на электронном носителе либо направляется по электронной почте. Одновременно с электронным вариантом, высылаемым на электронную почту журнала, представляется один экземпляр статьи, подписанный автором (соавторами) на бумажном носителе или высылается по почте простым письмом; авторская справка, аннотация на русском (белорусском) и английском языках, договор о передаче исключительного права на объект авторского права (в 2 экз.), экспертное заключение о возможности опубликования материалов в открытой печати (за исключением иностранных авторов).

Объем статьи должен быть от 14 000 до 20 000 печатных знаков (0,35—0,50 учетно-издательских листов), считая пробелы, знаки препинания, цифры и т. п. Текст должен быть набран шрифтом Times New Roman, 14-й пт., полупетельный межстрочный интервал, выровнен по ширине. Поля — по 2,5 см. Абзацный отступ — 1,25 см. Заглавие печатается прописными буквами, полужирным шрифтом, выравнивание по центру. На следующей строке печатаются: инициалы и фамилия автора, при наличии — ученая степень, звание, должность и место работы. Ссылки на используемые источники конечные, нумеруются согласно порядку цитирования в тексте и даются в квадратных скобках: [1, с. 23]. Обязательными являются ссылки на работы других авторов.

Принятые обозначения расшифровываются непосредственно в тексте статьи. Не следует употреблять сокращенных слов, кроме общепринятых (т. е., т. д., т. п.).

Список литературы оформляется в соответствии с требованиями, утвержденными приказом Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь от 25.06.2014 г. № 159 (в редакции приказа Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь от 08.09.2016 г. № 206) и в соответствии с ГОСТ 7.1.-2003 Библиографическая запись. Библиографическое описание.

К рассмотрению принимаются статьи, которые должны содержать:

индекс по Универсальной десятичной классификации (УДК);

название статьи, отражающее основную идею выполненного исследования (приводится на русском (белорусском), английском языках);

фамилию и инициалы автора (авторов);

аннотацию (объемом 100–150 слов) (на русском (белорусском), английском языках). Аннотация должна ясно излагать содержание статьи;

ключевые слова (не более 10), позволяющие индексировать данную статью (на русском (белорусском), английском языках);

введение;

основную часть, в которой освещается рассматриваемые вопросы;

заключение с четко сформулированными выводами;

список цитированных источников.

Содержание статьи должно соответствовать научному профилю и уровню журнала. Текст работы должен быть изложен научным языком (с присущими ему логичностью, объективностью, смысловой точностью (однозначностью выражения мысли), информативной насыщенностью, отсутствием образности и эмоциональности).

Редакция принимает к публикации ранее не опубликованные статьи, исключительные права на которые не были переданы другим лицам.

Рукописи статей авторам не возвращаются, в т. ч. при отказе в публикации.

Редакционная коллегия журнала осуществляет научное редактирование статей.

Редакция журнала оставляет за собой право редакционной правки статьи, не искажающее основное ее содержание, без извещения об этом авторов.

Рукописи, не оформленные в соответствии с предъявляемыми требованиями, к рассмотрению не принимаются.

Редакция предоставляет возможность первоочередного опубликования статей, представленных адъюнктами (аспирантами), докторантами, соискателями в год завершения обучения.

Все статьи, поступившие в редакцию, проходят обязательную проверку на наличие заимствованного текста.

Плата за публикацию не взимается, гонорар не выплачивается.

Редакция оставляет за собой право размещать номера журнала в электронном виде на сайте Могилевского института МВД, иных электронных ресурсах.

Адрес редакции: 212011, г. Могилев, ул. Крупской, 67, каб. 315 (отдел организации научной, международной и издательской деятельности), тел. +375 222 72 41 58; e-mail: vestnikmi@institutemvd.by